

17 мая в стенах морфологического корпуса прошла первая в современной истории ДГМУ Внутривузовская олимпиада по латинскому языку и основам медицинской терминологии.

Такое масштабное событие было призвано выявить самых талантливых студентов первого курса в области латинского языка. Всего в олимпиаде состязалось 42 студента лечебного и педиатрического факультетов.

Со вступительным словом к участникам обратилась заведующая кафедрой иностранных и латинского языков, доцент Абдулхалимова Раиса Омаровна.

Также с напутственным словом выступили гости: заведующий кафедрой медицинской биологии, профессор Магомедов Абдурахман Маллаевич, и начальник управления международных связей ДГМУ, Хаджалиева Сажидат Джамбулатовна.

Перед началом работы над заданиями с участниками был проведен инструктаж по вопросам порядка проведения олимпиады и спецификой письменной работы.

Задания олимпиады были сгруппированы по четырем тематическим блокам, включающим профессиональную лексику анатомо-гистологического, фармацевтического и клинического характера, и латинские афоризмы.

После завершения экспертной проверки индивидуальных работ, участники, получившие наибольшее количество баллов, будут награждены дипломами соответствующих степеней.











